146

URUN RESMi / PICTURE

URUN KODU / CODE

YEDEK PARGALAR

SPARE PARTS

ALTLIKLAR /SHIMS

URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL

T-SISTEM icin / For T-SYSTEM

AATN-2-0001 | S-SISTEM icin / For S-SYSTEM © TCMT 16 ALTLIK /SHIM
A AATN-2-0002 T-M SISTEll\llllgln/ForT-MSYSTEM i TNMG 16 ALTLIK /SHIM
C SISTEM icin / For C-SYSTEM . TNGN 16 ALTLIK /SHIM
A AATN-3-0025 | P-SISTEM igin / For P-SYSTEM . TNMG 16 ALTLIK /SHIM
AATN-3-0015 | T-M-P SISTEM icin / For T-M-P SYSTEM TNMG 22 ALTLIK /SHIM
A AATN-2-0020 | DIiS ViDA 16 / For THREADING 16
AATN-2-0004 | DIS ViDA 22 / For THREADING 22
n AACN-2-0001 S-S.ISTEM icin / For S-SYSTEM i CCMT 09 ALTLIK /SHIM
T-SISTEM igin / For T-SYSTEM . CNMG 09 ALTLIK /SHIM
n AACN-2-0003 | S-SISTEM icin / For S-SYSTEM . CCMT 12 ALTLIK /SHIM
aach-akoot T-P-M SISTEM igin / For T-P-M SYSTEM : CNMG 12 ALTLIK /SHIM
n C-SISTEM icin / For C-SYSTEM i CNGN 12 ALTLIK /SHIM
AACN-3-0002 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM . CNMG 16 ALTLIK /SHIM
n AACN-3-0003 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM © CNMG 19 ALTLIK /SHIM
AACN-3-0008 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM " CNMG 25 ALTLIK /SHIM
A AAWN-3-0001 | T-M-P SISTEM icin / For T-P-M SYSTEM . WNMG 08 ALTLIK /SHIM
AAWN-SW317 | T-M-P SISTEM igin / For T-P-M SYSTEM . WNMG 06 ALTLIK /SHIM
‘ AKS-16L C-SISTEM igin / For C-SYSTEM . KNUX-L 16 ALTLIK /SHIM
AKS-16R C-SISTEM igin / For C-SYSTEM ' KNUX-R 16 ALTLIK /SHIM
AASN-2-0001 | S-SISTEM icin / For S-SYSTEM . SCMT 09 ALTLIK /SHIM
AASN-2-0004 | S-SISTEM icin / For S-SYSTEM . SCMT 12 ALTLIK /SHIM
B AASN-3-0004 T-P.SISTEM.lgln/ForT—PSYSTEM SNMG 12 ALTLIK /SHIM
- C SISTEM icin / For C-SYSTEM © SNGN 12 ALTLIK /SHIM
AASN-3-0023 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM . SNMG 15 ALTLIK /SHIM
AASN-3-0005 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM . SNMG 19 ALTLIK /SHIM
a AASN-3-0020 | T-P SISTEM icin / For T-P SYSTEM . SNMG 25 ALTLIK /SHIM
AASN-20020 PSDNN KARTUS icin / For PSDNN CARTRIDGE  SNMG 12 ALTLIK /SHIM
o AADN-2-0001 S-S.ISTEM }glln/ForS-SYSTEM i DCMT 11 ALTLIK /SHIM
T-SISTEM igin / For T-SYSTEM . DNMG 11 ALTLIK /SHIM
AADN-SD317 | P-SISTEM icin / For P-SYSTEM © DNMG 11 ALTLIK /SHIM
o AADN-3-0001 T-S!STEM icin / For T-SYSTEM DNMG 15 ALTLIK /SHIM
C-SISTEM igin / For C-SYSTEM . DNGN 15 ALTLIK /SHIM
o AAVN-2-0002 | S-SISTEM igin / For S-SYSTEM © VBMT 16, VCMT 16 ALTLIK /SHIM

VNMG 16 ALTLIK /SHIM




YEDEK PARGALAR /A\

SPARE PARTS

BASKI PABUCLARI/ CLAMPS

URON RESMi/ PICTURE | URUN KODU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL

' DNMG 11, WNMG 06, TNMG 16,

CNMG 09 BASKI PABUCU / CLAMP

- CNMG 12, WNMG 08, TNMG 22,

- DNMG 15, SNMG 12 BASKI PABUCU / CLAMP

ATK-01 T-SISTEM igin / For T-SYSTEM

ATK-02 T-SISTEM igin / For T-SYSTEM

ATK-03 T-SISTEM igin / For T-SYSTEM ' VNMG 16 BASKI PABUCU / CLAMP

ATK-04 T-SISTEM igin / For T-SYSTEM CNMG 16 BASKI PABUCU / CLAMP

AMK-01 M-SISTEM igin / For M-SYSTEM WNMG 06 BASKI PABUCU / CLAMP

AMK-02 | M-SISTEM ign/ For -sYsTEM  DELIK GI/INTERNAL 620 TNIG 16 - 025 MT-NR/L 16
- BASKI PABUCU / CLAMP

AMK-03 M-SISTEM igin / For M-SYSTEM ' DNMG 11, CNMG 12 BASKI PABUCU / CLAMP

AMK-04 M-SISTEM igin / For M-SYSTEM DNMG 15, TNMG 16-22 BASKI PABUCU / CLAMP

AMK-05 M-SISTEM igin / For M-SYSTEM . WNMG 08 BASKI PABUCU / CLAMP

ACK-01 C-SISTEM igin / For C-SYSTEM KNUX-R BASKI PABUCU / CLAMP

ACK-02 C-SISTEM igin / For C-SYSTEM KNUX-L BASKI PABUCU / CLAMP

. 154.91 DIS GAP - DELIK iGi / EXTERNAL - INTERNAL
. 925-@32 BASKI PABUCU / CLAMP

- i ioi : * CTFPR KARTUS BASKI PABUCU /
ACK-04 C-SISTEM igin / For C-SYSTEM . CARTRIDGE CLAWP

; 0o " N © FREZELEME ve DI$ VIDA AGMA TAKIMLARINA GORE ILAVE BASKI PABUCU
ACK-05 P-G SISTEM igin / For P-G-SYSTEM : ADDITIONAL LITTLE CLAMP for MILLING and THREADING CLAMP

) QICTEN i e ' 154.91 DELIK iGi @16-020 BASKI PABUCU
ACK-06 | CSISTEM g/ FrcsisTEw 12451 DELIK ) G16.020 BASKLP

ACK-07 | C-SISTEMigin/ For C-SYSTEM  SERAMIK CNGN, SNGN, DNGN YEDEK TAKIMI
 SPARE PART SET of CNGN, SNGN, DNGN

ACK-03 C-SISTEM igin / For C-SYSTEM

i QICTEM i : . SERAMIK TNGN YEDEK TAKIMI
ACK-08 | C-SISTEM icin/ For C-SYSTEM | SPARE PART SET of TGN

- CNMG 16-19, SNMG 15-19 BASKI PABUCU
- CLAMP for CNMG 16-19, SNMG 15-19

ACK-09 P-SISTEM igin / For C-SYSTEM

VédR4GGADHIOIIHDDDO

-

147



% YEDEK PARCALAR

~ SPARE PARTS

BASKI PABUCLARI/ CLAMPS
URUN RESMi/ PICTURE | URUN KODU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL

Ack-10 | &5 'EEE%;E‘AE”ZAE”&LEME(;?'” / SPKN 12 ve 050-63 TPKN 16 BASKI PABUCU / CLAMP

ACK-11 %oﬁlgTsE%;EnEﬂanﬁLEM/\E/égm / TPKN 16-22, OFKR 07, HNMX 09 BASKI PABUCU / CLAMP

ACK-12 'CEOE'ETSE%'T‘EE'R”/ CTSPR KARTUS BASKI PABUCU / CARTRIDGE CLAMP
L ACK-15 ﬁﬁ'gg%;%%fmgm/ RD.. 10-12 BASKI PABUCU / CLAMP

BASKI PABUC VIDALARI / CLAMP SCREWS

URUN RESMi/ PICTURE | URUN KODU / CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
DNMG 11, WNMG 06, TNMG 16

BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

. » : CNMG 12, WNMG 08, TNMG 22,
T-SISTEM icin / For T-SYSTEM : DNMG 15, SNMG 12-15 VNMG 16
. BASKI PABUC ViDASI / CLAMP SCREW

-SISTEN iin/ For M-SYSTEM | | MG 16-22, DNMG 15

. BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

AKV-03-M6x20 | M-SISTEMigin  For -gySTEM | UNMG 08

- BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

. WNMG 06, DNMG 11, CNMG 12,

AKV-04-M5x20 | M-SISTEM icin/ For M-SYSTEM : DELIK iGi / INTERNAL @20 TNMG 16
. BASKI PABUG VIDASI / CLAMP SCREW

AKV-05-M6x25 | T-SISTEM icin / For T-SYSTEM CNMG 16 .
. BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

, - KNUX 16
AKV-06-M6x20 | C-SISTEM igin / For C-SYSTEM -
06-M6x20 | C-SISTEM gin / For C-5¥5 - BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

AKV-07-M6x20 | C-SISTEM igin / For c-sysTew | | >+-91 BUYUK BASKI PABUG VIDASI
. 154.91 BIG CLAMP SCREW

AKV-10-M6x15 | C-SISTEM igin / For C-SYSTEM 154.91 KUGUK BASKI PABUC VIDASI
. 154.91 SMALL CLAMP SCREW

AKV-11-M8x33 | C-SISTEM icin / For C-SYSTEM TNGN, CNGN, D'.\IGN’ SNGN
. BASKI PABUC VIDASI / CLAMP SCREW

AKV-01-M5x20 | T-SISTEM igin / For T-SYSTEM

—

AKV-02-M6x20

148



BASKI PABUC VIDALARI/ CLAMP SCREWS

URUN koDU / CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
© CNMG 16-19, SNMG 15-19
BASKI PABUCU VIDASI / CLAMP SCREW
C-SISTEM FREZELEME igin / | SPKN 12 ve 850-63 TPKN 16

For C SYSTEMMILLING ~: BASKI PABUCU VIDASI / CLAMP SCREW

C-SISTEM FREZELEME igin / : TPKN 16-22, HNMX 09
For CSYSTEMMILLING  BASKI PABUCU VIDASI / CLAMP SCREW

C-SISTEM FREZELEME igin / .
AKV-AS-MBx1x20 | 7’0 oysrepf LG | OFKR 07 BASKI PABUCU VIDASI / CLAMP SCREW

AAV-05-M6x15 | P SISTEM icin / For P SYSTEM

AKV-13-M8x1x16

AKV-14-M8x1x18

CTSPR ve CTFPR_
BASKI PABUCU VIDASI / CLAMP SCREW

AKV-12-M5X9 | C-SISTEM igin / For C SYSTEM

ALTLIK VIDALARI / SHIM SCREWS

URUN k0DU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
AAV-01-M3x10 | T-SISTEM igin/ For T SYSTEM : WNMG 06, KNUX 16 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
T-SISTEM igin / For T SYSTEM : CNMG 12, WNMG 08, TNMG 22, DNMG 15, SNMG 12
C-SISTEM icin / For C SYSTEM: CNGN 12, SNGN 12, DNGN 15 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
T-SISTEM igin / For T SYSTEM : TNMG 16 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
C-SISTEM igin / For ¢ SYSTEM: TNGN 16 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
AAV-04-M5x12 | T-SISTEM igin / For T SYSTEM : VNMG 16, DNMG 11, CNMG 09 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
AAV-05-M6x15 | T-SISTEM igin / For TSYSTEM : CNMG 16 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
- COMT 09, DCMT 11, VBMT 16, VCMT 16,

AAV-06-M3.5x11 | S-SISTEM igin / For S SYSTEM: TCMT 16, SCMT 09 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW
. DIS VIDA16 ALTLIK VIDAS| / THREADING 16 SHIM SCREW
- CCMT 12, SCMT 12 ALTLIK VIDASI / SHIM SCREW

AAV-07-M4.5x11 | S-SISTEM igin / For § SYSTEM: *"™" ,
- DIS VIDA 22 ALTLIK VIDASI / THREADING 22 SHIM SCREW

AAV-02-M5x12

AAV-03-Mb5x12

BASKI PULU / STAMP

URUN RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL
TSISTEN i For T YSTEM i DNMG 11-15. WNMG 06-08, TNMG 16-22,
- VNMG 16, CNMG 12, SNMG 12 BASKI PULU / STAMP
ABPL-01 . " DELIKiCI 20- ]
Q WSISTEM in For M SYSTEM DELIK IGI/INTERNAL 025-032-040 ve DIS GAP/EXTERNAL TNMG 16-22,
 DNMG 15, WNMG 08 BASKI PULU / STAMP
\ C-SISTEM igin / For C SYSTEM  KNUX 16 BASKI PULU / STAMP

SEKMAN / RING
URUN RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL

> ACS-01 C Sistem igin / For C SYSTEM TNGN, CNGN, DNGN, SNGN SEKMANI / RING

149



YEDEK PARCALAR

SPARE PARTS

BASKI YAYI/ CLAMP SPRING
URUN RESMI/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAYI | PRODUCT DETAIL

@ AKY-01 | TSISTEM ign/ For Tsys7ey | MG 12, WINIG 08, TNMIG 22 DNNG 15, SMG 12,

. VNMG 16 BASKI YAYI / CLAMP SPRING
AKY-02 C-SISTEM igin / For C SYSTEM - KNUX 16 BASKI YAYI / CLAMP SPRING

PiM / PIN

URUN KODU/ CODE URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL

APM-01 | M-SISTEM gin / For M SYSTEM : DELIK IGI/NTERNAL 025-032-040 - DIS CAPIEXTERNAL TNMIG 16 PIM / PIN

APM-02 | M-SISTEMigin/ For M SYSTEM : TNMG 22, WNMG 08 PiMi / PIN

APM-03 | M-SISTEM igin / For M SYSTEM . DELIK ICVINTERNAL 020 TNG 16, WNMG 06,
: DNMG 11 PIMi / PIN

APM-04 | M-SISTEMicin/ For M SYSTEM : CNMG 12, DNMG 15 PiMi / PIN

APM-05 | M-SISTEM icin / For M SYSTEM : MSYNR KARTUS / CARTRIDGE SNMG 12 PiMi / PIN

APM-06 | C-SISTEM igin/ For C SYSTEM : 154.91 PIMi / PIN

LEVYELER / LEVERS

URUN KODU/ CODE URUN DETAYI | PRODUCT DETAIL

APL-01 P-SISTEM igin / For P SYSTEM : DNMG 11, TNMG 16. WNMG 06 LEVYESI / LEVER

APL-02 P-SISTEM igin / For P SYSTEM MG, QP QDS
- WNMG 08 LEVYESI / LEVER

APL-03 P-SISTEM icin / For P SYSTEM : DNMG 15 LEVYESI / LEVER

APL-04 P-SISTEM icin / For P SYSTEM : CNMG 16, SNMG 15 LEVYESI / LEVER

APL-05 P-SISTEM igin / For P SYSTEM : CNMG 19, SNMG 19 LEVYESI / LEVER

APL-06 P-SISTEM icin / For P SYSTEM : CNMG 25, SNMG 25 LEVYESI / LEVER

LEVYE VIDALARI/ LEVER SCREWS

URUN KoDU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL

ALV-01-M6x15 | P-SISTEM ign/ For P Sys7ey | DELIK IGVINTERNAL 020 DG 11,

020 TNMG 16 LEVYE VIDAS| / LEVER SCREW
ALV-02-M6X17 | P-SiSTEMigin/ For psysTem | o 1 THMG 16, WG 06
. LEVYE VIDASI / LEVER SCREW
ALV-03-M8X19 | P-SISTEM gin/ For pSYsTEM | Chic 12 SNMG 12, THIG 22, WG 06,
 DNMG 15 LEVYE VDASI / LEVER SCREW
ALV-04-M8x22 | P-SISTEM icin / For P SYSTEM : CNMG 16, SNMG 15 LEVYE VIDASI / LEVER SCREW
ALV-05-M10x27 | P-SISTEM icin / For P SYSTEM : CNMG 19, SNMG 19 LEVYE VIDASI / LEVER SCREW

ALV-06-M12x36 | P-SISTEM igin / For P SYSTEM © CNMG 25, SNMG 25 LEVYE VIDASI / LEVER SCREW

150



YEDEK PARCALAR

SPARE PARTS

ALTLIK YAYI1/ SHIM SPRING

URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL

URUN RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE
AAY-01 P-SISTEM icin / For P SYSTEM * DNMG 11, TNMG 16, WNMG 06 ALTLIK YAYI / SHIM SPRING
© CNMG 12, SNMG 12, TNMG 22,

AAY-02 P-SISTEM igin / For P SYSTEM :
- WNMG 08, DNMG 15 ALTLIK YAYI / SHIM SPRING
AAY-03 P-SISTEM icin / For P SYSTEM  CNMG 16, SNMG 15 ALTLIK YAYI / SHIM SPRING
AAY-04 P-SISTEM igin / For P SYSTEM  CNMG 19, SNMG 19 ALTLIK YAY! / SHIM SPRING
AAY-05 P-SISTEM igin / For P SYSTEM : CNMG 25, SNMG 25 ALTLIK YAYI / SHIM SPRING

TORK VIDALARI/ TORX SCREWS

URUN KODU/ CODE URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL

3006-M1.8x4 | TORK ViDA / TORX SCREW
3006-M2x4 TORK VIDA / TORX SCREW
3007-M2.2x5 | TORK ViDA / TORX SCREW
4006-M2.2x5 | TORK VIDA / TORX SCREW
1008-M2.5x5 | TORK VIDA / TORX SCREW
3208-M2.5x6.4 | TORK ViDA / TORX SCREW
1008-M2.5x7 | TORK VIDA / TORX SCREW
3008-M2.5x6 | TORK ViDA / TORX SCREW
3008-M3x7 TORK VIDA / TORX SCREW
4008-M3x8 TORK VIDA / TORX SCREW
1008-M3x9 TORK VIDA / TORX SCREW
4015-M3.5x8 | TORK ViDA / TORX SCREW
1615-M3.5x9 | TORK VIDA / TORX SCREW
4015-M3.5X9 | TORK ViDA / TORX SCREW
1410-M3.5x9 | TORK VIDA / TORX SCREW
1510-M3.5x9 | TORK VIDA / TORX SCREW

4015-M3.5x10

TORK VIDA / TORX SCREW

1015-M3.5x11

TORK VIDA / TORX SCREW

1315-M3.5x11

TORK VIDA / TORX SCREW

4015-M3.5x12

TORK VIDA / TORX SCREW

1015-M3.5x14

TORK VIDA / TORX SCREW

1015-M4x11 TORK VIDA / TORX SCREW
1515-M4x9 TORK VIDA / TORX SCREW
1515-M4x11 TORK VIDA / TORX SCREW
4015-M4x12 TORK VIDA / TORX SCREW

1515-M4.5x11

TORK VIDA / TORX SCREW

1015-M4.5x12

TORK VIDA / TORX SCREW

1120-M4.5x12

TORK VIDA / TORX SCREW

4020-M4.5x12

TORK VIDA / TORX SCREW

1020-M4.5x16

TORK VIDA / TORX SCREW

1020-M5x11

TORK VIDA / TORX SCREW




152

%\ YEDEK PARCALAR

* SPARE PARTS

KURESEL FREZE VIDALARI / BALL NOSE END MILLING SCREW

URUN RESMi / PICTURE

URUN KODU / CODE
1210-M4x0.5x10

URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
KURESEL FREZE VIDASI-R012 UG VIDASI/ BALL NOSE END MILLING SCREW for RO12

1215-M5x0.5x12

KURESEL FREZE VIDASI-R016 UG VIDASI/BALL NOSE END MILLING SCREW for RO16

1215-M5x0.5x15

KURESEL FREZE VIDASI-R020 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for R020

1208-M3x7

KURESEL FREZE VIDASI-P3208 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3208

1215-M4x0.5x9

KURESEL FREZE VIDASI-P3210 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3210

1220-M5x0.5x9

KURESEL FREZE VIDASI-P3212 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3212

1220-M5x0.5x12

KURESEL FREZE VIDASI-P3216 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3216

1220-M5x0.5x15

KURESEL FREZE VIDASI-P3220 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3220

1220-M6x0.75%x20

KURESEL FREZE VIDASI-P3225 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3225

1230-M8x0.75x24

KURESEL FREZE VIDASI-P3232 UG VIDASI / BALL NOSE END MILLING SCREW for P3232

URUN KoDU/ CODE
2506-M8x30

URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
A16 MONTAJ VIDASI / MOUNTING SCREW

2508-M10x30

A22 MONTAJ VIDASI / MOUNTING SCREW

2510-M12x35

A27 MONTAJ VIDASI / MOUNTING SCREW

2514-M16x35

A32 MONTAJ VIDASI / MOUNTING SCREW

2504-M5x16 KARTUS MONTAJ VIDASI / CARTRIDGE MOUNTING SCREW
2505-M6x16 KARTUS MONTAJ VIDASI / CARTRIDGE MOUNTING SCREW
2506-M8x20 KARTUS MONTAJ VIDASI / CARTRIDGE MOUNTING SCREW
2600-M5x13 KARTUS EKSENEL AYAR VIDASI / CARTRIDGE AXIAL ADJUST SCREW
2600-M6x18 KARTUS EKSENEL AYAR VIiDASI / CARTRIDGE AXIAL ADJUST SCREW
2725-M5x10 KARTUS RADYAL AYAR VIDASI / CARTRIDGE RADIAL ADJUST SCREW
2704-M8x20 KARTUS RADYAL AYAR VIDASI / CARTRIDGE RADIAL ADJUST SCREW

KANAL KATER VIDALARI/ GROOVING TOOL SCREWS

URUN KoDU/ CODE

URUN DETAY!/ PRODUCT DETAIL

AKV-02-M6x20 | KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2503-M4X10 KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2503-M4X16 KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2504-M5X16 KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2505-M6X20 KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2004-M8x20 KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS
2004-M8x1x20 | KANAL KATER VIDASI / GROOVING TOOL SCREWS




YEDEK PARCALAR /A

SPARE PARTS |

ALYAN ANAHTARLARI/ ALLEN KEYS

URON RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
AAL-01-2 2 mm ALYAN ANAHTARI / ALLEN KEYS
AAL-02-2.5 2.5 mm ALYAN ANAHTARI / ALLEN KEYS
AAL-03-3 3 mm ALYAN ANAHTARI / ALLEN KEYS
AAL-05-4 4 mm ALYAN ANAHTARI / ALLEN KEYS
AAL-07-5 5 mm ALYAN ANAHTARI / ALLEN KEYS

TORK ANAHTARLARI/ TORX KEYS
URUN RESMi/ PICTURE |  URUN KODU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL

80-T06 T06 TORK ANAHTARI / TORX KEY
80-T07 TO7 TORK ANAHTARI / TORX KEY
80-T08 T08 TORK ANAHTARI / TORX KEY
80-T10 T10 TORK ANAHTARI / TORX KEY
80-T15 T15 TORK ANAHTARI / TORX KEY
80-T20 T20 TORK ANAHTARI / TORX KEY

EKSANTRIK VIDA / EXCENTRIC SCREW

URUN RESMIi/ PICTURE | URUNKODU/ CODE URUN DETAYI/ PRODUCT DETAIL
’ ‘ AEV-01-M6x16 ‘ PSDNN KARTUS EKSANTRIK VIDASI / CARTRIDGE EXCENTRIC SCREW

K2 \\N*D
>poLNLO

e
A
=
<
"4
W

I AN Y3 W4

153





